

GENERAL INFORMATION

Product name : Chain clamp**Description :** For beakers and other big-diameter flasks. With stainless steel chain and spring

TECHNICAL DATA

reference	Ø (mm)	pcs/pack
CHAS-001-001	80 - 150	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CHAS-001-001	3,552	0,442	82032000	08434868013742

PRODUCT PHOTO



INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Pinza de cadena**Descripción :** Para vasos y otros recipientes de gran diámetro. Con cadena y muelle de acero inoxidable

DATOS TÉCNICOS

referencia	Ø(mm)	unidades por ref.
CHAS-001-001	80 - 150	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CHAS-001-001	3,552	0,442	82032000	08434868013742

FOTO DEL PRODUCTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Pince serre bécher**Description :** Pour bécher et autre récipient de grand diamètre. Avec chaîne à ressort en acier inoxydable

DONNÉES TECHNIQUES

référence	Ø (mm)	unités par ref.
CHAS-001-001	80 - 150	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CHAS-001-001	3,552	0,442	82032000	08434868013742

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Pinze con catena**Descrizione :** Per bicchieri e altri contenitori di grande diametro. Con catena e molla in acciaio inox

DATI TECNICI

referenza	Ø(mm)	unità per ref.
CHAS-001-001	80 - 150	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CHAS-001-001	3,552	0,442	82032000	08434868013742

FOTO DEL PRODOTTO

